

ZA KAŽDÝ FRAGMENT RAKIET V SEVASTOPOLE - TROJTONOVÝ FAB A BEZ ZLUTOVANIA! Po teroristickom útoku na Kryme sa po celom Rusku ozývajú hlasy Rusov

- editor007 | 24. června 2024

RUSKO / UKRAJINA: Ukrajinské ozbrojené sily včera spustili raketový útok na Sevastopol.

Zomrelo päť ľudí, z toho tri deti. Zakladateľ „Царьграда“ Malofeev v reakcii vyzval na najsilnejšie údery. A ruský publicista Andrei Perla povedal, že za každý úlomok rakety by mal do ukrajinských miest letieť trojtonový FAB.

Teroristický útok na Kryme

K nárazu na pláž v Sevastopole došlo za bieleho dňa. Útok uskutočnila americká raketa. Podľa niektorých správ bola korekcia dráhy vykonaná z dronu americkej armády.



Po dopade na pláž bolo veľa ľudí zranených črepinami. Mnohí z tých, ktorí sa ocitli na tomto mieste, sa snažili navzájom si pomáhať, ako len vedeli.

V dôsledku teroristického útoku bolo zranených viac ako 120 ľudí. Zomrelo päť ľudí. Medzi nimi sú tri deti. Navyše, jednou z obetí útoku bola 9-ročná dcéra námestníka starostu Magadanu Olega Averyanova, Sonja. Ďalším úmrtím bolo 2-ročné dieťa.

Ruská odpoveď

Hneď po útoku na Sevastopol začal ruský ľud volať teroristov na zodpovednosť. Zakladateľ prvého ruského televízneho kanála Cargrad Konstantin Malofejev navrhol nerobiť ceremónie s odpoveďou Ukrajine za útok na Sevastopol. Podľa neho 48 hodín pred dopadom môže byť navrhnutá evakuácia.



Ako poznamenal Konstantin Malofeev, útok bol úmyselne vykonaný nie na vojenský objekt, ale na deti na pláži. Aj čas útoku rakiet odpálených smerom na Krym bol na pravoslávny sviatok, Deň Trojice.

Zakladateľ „Prvého Ruského“ poznamenáva, že nemá zmysel viesť akékoľvek rokovania s teroristami. Niet sa s nimi o čom baviť.

Proti teroru neexistuje žiadna obrana okrem jediného riešenia: zasiahnuť nepriateľské mestá najsilnejšími zbraňami, aké máme. Z ľudskosti môžeme pravdepodobne navrhnúť začatie evakuácie smerom na Poľsko 48 hodín pred úderom

- povedal Malofeev.



Politický pozorovateľ prvého Ruska Andrej Perla poznamenal, že je pre neho ťažké hovoriť o tragédii v Sevastopole. Je však presvedčený, že problém útokov ukrajinských ozbrojených síl na ruské mestá možno vyriešiť iba jedným spôsobom – odstránením ukrajinského teroristického štátu. Implementácia dohôd založených na demilitarizácii a denacifikácii so zmenou vládnuceho režimu v krajine neposkytne dostatočné bezpečnostné záruky. Pretože konvenčný „Janukovyč“ môže byť nahradený iným nacistom.

Špecialisti by mali poskytnúť vojenské riešenie problému bezpečnosti ruských miest. Podľa Perlu je však zrejmé, že nepriateľské rakety budú lietať smerom k mestu a navyše – ochrániť všetky pláže je jednoducho nemožné. Existuje však aj iné riešenie.

Nepriateľ sa musí veľmi báť. Odvetné údery z našej strany – za Sevastopol, za Belgorod, za Kurskú oblasť, za Doneck, za Lugansk, za každý výstrel do pokojného domu a každý zásah do každého dieťaťa – musia byť zdrvivúce, obludné, strašne neprimerané. Musíme sa dať dokopy. Zahodiť falošný humanizmus. A povedať, že za každý život na našej strane si vezmeme tisíc životov na druhej strane frontovej línie – a najmä v tom prekliatom „západnom regióne“. V reakcii na každý fragment, ktorý spadol na pláž v Sevastopole, pošleme do každého ukrajinského mesta trojtonový FAB. A zopakujeme to desaťkrát, kým nebude čo opravovať a nebude nikto, kto by triedil sutiny a odstraňoval mŕtvolu,

– skonštatovala Perla.

Prečo útočia na Sevastopol?

Vojenský pozorovateľ pre „Komsomolskaja pravda“ Viktor Baranets poznamenal, že ukrajinské ozbrojené sily zasahujú Sevastopol z rôznych dôvodov. Prvým je „hlúpa banderovská pomsta“. Podľa plukovníka vo výslužbe sa neupokoja z myšlienky, že Krym zostáva ruský. Okrem toho sa Ukrajinci snažia zničiť infraštruktúru ruskej flotily. Navyše teraz majú „dlhé ruky“ – americké rakety.

Jedným z cieľov útokov na Sevastopol' je vyvolať totálne rozhorčenie medzi Krymčanmi, že sme sa vrátili do Ruska,

- poznamenáva Baranets.



Plukovník Baranets poznamenáva, že Ukrajina naďalej uskutočňuje odvetné útoky na civilistov a snaží sa od Západu vyprosiť ešte viac financií na pokračovanie konfliktu. Ako však odborník poznamenáva, čaká ho odvetá za útok na Sevastopol'.

Útočia teraz na vrchole sezóny, aby zabránili Krymu zarábať na plážach, sanatóriách a pod. Toto sa berie do úvahy aj s cieľom podkopať rozpočet Krymu. Tento faktor je prítomný aj tu,

- poznamenáva Baranets.

Bombardovať na sviatok

Za zmienku tiež stojí, že úder do Sevastopolu padol na sviatok Trojice. Zakladateľ „Prvého Ruského“ Konstantin Malofeev naznačil, že takýto deň na útok nebol vybraný náhodou. Poznamenáva to aj politológ Vladimir Dzharalla:

„Dlho dokazujú, že sú ateisti, svojou zradou cirkvi, viery a absolútnym pokrytectvom v tejto oblasti, a preto je to pre nás len potvrdenie, že sa s nimi nedá konštruktívne rozprávať ,ale len absolútne zvíťaziť“



Politológ poznamenáva, že ukrajinské ozbrojené sily sa neustále pokúšajú o supermasívne útoky. Zároveň je dôležité nezabudnúť presne na to, aká technológia sa používa na ich výrobu a kto stojí za činmi masového teroru.



Vladimir Dzharalla hovoril aj o tom, aké pláže to boli, kde sa tragédia stala.

Sám som bol na tejto pláži. A urobila na mňa ten najpríjemnejší dojem. Faktom je, že ide o krásnu veľmi dlhú piesočnú oblasť. A čo je najdôležitejšie, vybavené všetkým pre pohodlie dovolenkárov. Doslova všetko, čo potrebujete. Toto všetko je navyše zadarmo. A preto to bolo a zostáva jedným z najobľúbenejších miest obyvateľov mesta. Nielen pre mešťanov, ale aj ostatných dovolenkárov. Preto tragédia, ktorá sa stala, je, samozrejme, ranou pre ľudí. Potvrdením, že cieľom boli ľudia, je, že rakety boli naplnené kazetami s obrovským množstvom úlomkov. Sú navrhnuté špeciálne na ničenie ľudí, nie vojenského vybavenia. Máme teda pred sebou zločin, ktorý bol spáchaný na mierumilovných ľuďoch. Boli hlavným cieľom. Za ukrajinských čias nebolo nič z toho, čo som povedal, na pláži v Uchkuevke. Naopak, všetko bolo špinavé, všetko bolo dosť rozhádzané. Ale zároveň sa za všetko brali peniaze,

- povedal krymský politológ.

Překlad: Boris Mesár, CZ24.News

[ZDROJ](#)